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問題および解答解説は著作物です。著作権法で許容される範囲を超えて，それらの掲載内容

を無断でコピーする行為は違法であり，これを固く禁じます。
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3題選択
の場合

＝画＝ｰ国＝＝国軍一再一一一一一一一画。唾軍■■ー画一ローーーｰー軍＝＝＝画一■■＝‐国軍＝ｰｰｰ‐Ｕ武匙＝＝ｰ＝画＝＝章一国－－ｰ＝画

'注意1患継湧駕撫鰹撫雛噸鯨蝋凝霞篭等側題

’

6題選択
の場合

リ①問題は,全部で10大間あります。コースごとに解答すべき大問が異なります。コースは，７
つに分かれていますので,先生の指示に従って，それぞれのコースの大間を解答してください。

なお，コースと解答すべき大問の説明は，Ｐ３の｢受験上の注意」に記載していますので,よ
く読んでから解答してください。

②マークシートには，必ず解答する大間番号をマークしてください。

③マークシートには,名前・フリガ士都道府県名,学校名,受験番号,冊子ﾀｲブを必ず記入し
てください。受験番号は,受験ｶー ドに記入した内容と同一になるように注意してください。

④マークシートは機械で直接読み取りますので,マークシートの注意事項を正しく守ってください。
特に,訂正する場合には,消しゴムで丁寧に消してください。

⑤解答に際しては，裏表紙(P､32)の｢解答上の注意」をよく読んでください。
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－３－

受験上の注意

問題は，以下の７つのコースに分かれています。

先生の指示にしたがって，それぞれのコースの大間を解答してください。

コース 解答する大問番号 解答時間

数学Ｉ (Ｅ４～７）

(Ｐ12,13）

(Ｐ16,17）

姻
掴
桐

番
番
番

間
間
間

大
大
大

６０分

数学Ｉ＋Ａ (Ｐ８～１１）

(Ｐ14,15）

(Ｐ１６，１７）

氾
姻
咽

番
番
番

問
問
問

大
大
大

６０分

数学Ⅱ (Pl8～21）

(Ｅ26,27）

(Ｐ30,31）

桐
咽
咽

番
番
番

問
間
間

大
大
大

６０分

数学Ⅱ＋Ｂ (Ｅ22～25）

(Ｐ28,29）

(Ｐ30,31）

堀
羽
梱

番
番
番

間
間
間

大
大
大

６０分

数学Ⅱ ９ Ⅱ (Ｐ４～７）

(Ｐ１２，１３）

(Ｅ16,17）

(Ｐ18～21）

(Ｐ26,27）

(Ｐ30,31）

姻
咽
咽
梱
咽
咽

番
番
番
番
番
番

問
間
間
間
間
間

大
大
大
大
大
大

120分

数学Ｉ＋Ａ，Ⅱ (Ｅ８～11）

(Ｅ14,15）

(Ｐ16,17）

(Ｅ18～21）

(Ｅ26,27）

(Ｐ30,31）

咽
咽
咽
咽
氾
咽

番
番
番
番
番
番

間
間
間
間
間
問

大
大
大
大
大
大

120分

数学Ｉ＋Ａ,Ⅱ＋Ｂ (Ｐ８～11）

(Ｅ１４，１５）

(Ｐ１６，１７）

(Ｅ22～25）

(Ｐ28,29）

(Ｐ30,31）

氾
咽
咽
堀
氾
咽

番
番
番
番
番
番

問
間
間
問
問
問

大
大
大
大
大
大

120分



③5-3〃

学力を確認します。

取り組み時間のめやす約20分

大問番号回次の(1)~('0に答えよ｡解答はそれぞれ①~④のうちから'つ選べ。

国である。(1)（2jr-1)3＝

②
④

①
③

8砥３－６jr2＋１２工一１8〃３－４麺2十２jｒ－１

8Ｚ3－１8〃３－１２垂２＋６jｒ－１

②、-3'+'何-2'=□である。
①１－〃②－５+3〃 ④５+3〃

公式理解この問題は,定理公式計算規則に関する知識についての

何
何
価
５

一
十
一

万
万
５
①

③ 国である。

③５－個②5-雲
５
’
２④

④”>署

－４－

仙次不等式-揺ぐ号-:の解は［ヨである。

①”<署②”>署③”<署



⑤'次方程式2露璽-4鰯+'=‘の蝋錘-国である。

①-2芋す ②２土渠 ③－２±何 ④２±､/す

だけ平行移⑥'次関数,=-2(州農-1のグﾗﾌは,,－２壁｡のグﾗﾌを国だ
動したものである。

①工軸方向に-3,‘軸方向に１②錘軸方向に3,,軸方向に１

③露軸方向に-3,‘軸方向に-１④工軸方向に3,’軸方向に-１

伽次関数…霞-雪-1のグﾗﾌの頂点は点匡ｺである。

①(-÷-:）②(〒器）③(古-:）④(÷

⑧'次関数,=-2璽璽…の最小値と最大値は□である。
①最小値は2,最大値はなし ②最小値はなし,最大値は２

③最小値は5,最大値はなし ④最小値はなし,最大値は５

:）

大間番号回は， 次のページにも続きます。

－５－



仙次関数,=-2…-3のグﾗﾌと塑軸との共有点の個数は画個である。

①０ ②’ ③２ ④３

(１０２次不等式〃2＋3エー１８≧０の解は， 国である。
①－６≦鰯≦３ ②－３≦錘≦６ ③錘≦-6,3≦錘 ④錘≦-3,6≦難

(11）cosl25｡＝国である。
①－sin55° ②－cos55． ③ｓin55° ④cos55°

⑫０｡≦８≦１８０．において， sin'=； を満たすβの値は， □である。

①30.,120° ②30.,150° ③60.,120° ④60.,'50°

－６－



(13）△ABCにおいて，竺Ａ＝30｡，外接円の半径が2J~すのとき，ＢＣ＝ ス である。

①何 ②３ ０２１/す

(14）右の図のように，△ABCにおいて，ＡＢ＝４，

ＡＣ＝5,どA＝120°のとき,ＢＣ＝｜セ｜である。七

①面②面③面④何

⑱右の図のように，△ABCにおいて，ＡＢ＝,/~す，

ＢＣ＝,/す，どＢ＝135.のとき，△ABCの面秋は，

ソ である。

① 平②写③写 ④、/す

㈹半径が４の球の体秋は タ である。

①’6汀 ０６４〃 Ｏ響〃

－７－

Ｂ

Ａ

④６

Ａ

Ｃ
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